

Ministerstvo životního prostředí, potažmo Státní fond životního prostředí

1) Dotace na vodní nádrže - fyzické osoby – Agentura ochrany přírody a krajiny

Propozice:

<http://www.dotace.nature.cz/voda-opatreni/obnova-rekonstrukce-nebo-vystavba-malych-vodnich-nadrzi.html>

Kontakty:

<http://www.dotace.nature.cz/podprogram-115-164-115-165-115-166-kontakty.html>

Žadatel: mimo jiné i fyzická osoba, více v propozicích programu

Termín: v průběhu celého roku

2) SFŽP Prioritní osa 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu

Specifický cíl: 4.3 - Posílit přirozené funkce krajiny

Propozice 88. výzva

<http://www.opzp.cz/vyzvy/88-vyzva>

Celková alokace: 160 000 000 Kč Výzva se vztahuje na individuální integrované projekty v rámci Komunitně vedeného místního rozvoje (CLLD). Cílem je zvýšit ekologickou stabilitu krajiny a obnovit vodní režim krajiny. Typy podporovaných projektů a aktivit

Vytváření, regenerace či posílení funkčnosti krajinných prvků a struktur. Podporovaná opatření:

- o založení biocenter a biokoridorů ÚSES zlepšení funkčního stavu biocenter a biokoridorů ÚSES realizace interakčních prvků podporujících ÚSES ,
- o liniové a skupinové výsadby dřevin (stromořadí, větrolamy, břehové porosty, remízy), založení nebo obnova krajinného prvku,
- o vytváření a obnova vodních prvků v krajině s ekostabilizační a retenční funkcí (např. tůň, mokřadů, rybníků a malých vodních nádrží apod.) včetně nepravidelně zatápěných území (např. lužní lesy).

Žadatel: Kraje, Obce a města, Svazky obcí, Organizační složky státu (s výjimkou pozemkových úřadů a AOPK ČR) Státní podniky, Státní organizace, Příspěvkové organizace, Veřejné výzkumné instituce, Veřejnoprávní instituce, Vysoké školy a školská zařízení, Nestátní neziskové organizace, Círky a náboženské společnosti a jejich svazy, Obchodní společnosti a družstva, Podnikatelské subjekty, Fyzické osoby - podnikající

Termín: Podání žádosti od: **16.01.2017** do **02.01.2020**

3) SFŽP Prioritní osa 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu

Specifický cíl: 4.3 - Posílit přirozené funkce krajiny

Propozice: 51. výzva

<http://www.opzp.cz/vyzvy/51-vyzva>

52. výzva zpracování plánu ÚSES

Výzvy jsou určeny pro široký okruh žadatelů, zejména podniky povodí, obce, kraje, organizační složky státu, nestátní neziskové organizace, fyzické osoby podnikající a další subjekty vyjma fyzických osob nepodnikajících. Žadatelé mohou na projekty vyplývající z Koncepce zprůchodnění říční sítě ČR a plánů dílčích povodí získat podporu až do výše 100 % způsobilých výdajů. Alokace 50. výzvy je 150 milionů korun, alokace 51. výzvy činí 500 milionů korun. Plánované záměry doporučujeme konzultovat na regionálních pracovištích AOPK ČR [2]. Kontakty jsou zveřejněny na stránkách [agentury](http://agentury.cz). Pro své dotazy mohou žadatelé též využít emailovou schránku dotazy-PO4@nature.cz

Podporovaná opatření (výzva 51):

- o vytváření a obnova vodních prvků v krajině s ekostabilizační a retenční funkcí (např. tůň, mokřadů, rybníků a malých vodních nádrží apod.) včetně nepravidelně zatápných území (např. lužní lesy).

Žadatel: Kraje, Obce a města, Svazky obcí, Kraje, Státní podniky, Státní organizace, Příspěvkové organizace, Veřejné výzkumné instituce, Veřejnoprávní instituce, Vysoké školy a školská zařízení, Nestátní neziskové organizace, Círky a náboženské společnosti a jejich svazy, Obchodní společnosti a družstva, Podnikatelské subjekty, Fyzické osoby - podnikající

Termín:

- podání žádosti od: 09.01.2017
- podání žádosti do: 05.01.2018

Ministerstvo zemědělství

4) Vodní nádrže – MZe program 129 280

Propozice: http://eagri.cz/public/web/file/537891/129_280_Pavidla_podepsana_M.PDF

Žadatel: je ten, který splňuje následující podmínky:

- je plátcem DPH, je podnikající v zemědělské prvovýrobě, splňuje podmínku, že na existujícím a funkčním rybníku či vodním díle, na který je poskytována podpora, provozuje chov ryb (tato podmínka se nevztahuje na předmět podpory dle odst. 1 písm. a) „výstavba a obnova“

Dotace na vodní nádrže - 2017

Termín:


Žádosti o podporu jsou v rámci podprogramu 129 282 „Podpora výstavby, obnovy, rekonstrukce a odbahnění rybníků a vodních nádrží“ od vyhlášení průběžně do **31. 7. 2017**. Žádosti v rámci podprogramu 129 283 „Odstranění havarijních situací na rybnících a vodních nádrží“ od vyhlášení do **30. 11. 2017**

5) **Drobné vodní toky a malé vodní nádrže – Mze** **program 129 290**

Dotiční program 129 290 „Podpora opatření na drobných vodních tocích a malých vodních nádržích“

Propozice: Cílem programu 129 290 „Podpora opatření na drobných vodních tocích a malých vodních nádržích“ je výrazné zlepšení technického stavu drobných vodních toků a malých vodních nádrží, které podpoří odtokový režim krajiny, posílí retenci vody v krajině a zvětší bezpečnost při zvýšených průtocích. Opatření přispějí ke zvýšené schopnosti zadržení vody v krajině v dané lokalitě, případně ke zlepšení bezpečného odtoku z kritických míst, a tím ke zvýšení protipovodňové ochrany v případě povodní.

Veškeré informace a podmínky k podání žádostí jsou uvedeny níže v Pravidlech. Ke stažení jsou zde také k dispozici všechny potřebné formuláře (viz. Pravidla). Pro otevření a práci s formuláři EDS (formuláře S09) je nezbytné stažení aplikace „Program pro otevření elektronického offline formuláře“, která je k dispozici na stránkách provozovatele EDSSMVS

Pravidla České republiky – Ministerstva zemědělství č.j. 57483/2015-MZE-15151 pro poskytování a čerpání dotací z programu 129 290 „Podpora opatření na drobných vodních tocích a malých vodních nádržích“ a způsobu kontroly jejich užití  (PDF, 596 KB)

<http://eagri.cz/public/web/mze/voda/dotace-ve-vh/drobne-vodni-toky-a-male-vodni-nadrze/>

V rámci programu 129 290 „Podpora opatření na drobných vodních tocích a malých vodních nádržích“ jsou poskytovány podporou ve dvou podprogramech:

- a) Podprogramu 129 292 „Podpora opatření na drobných vodních tocích, rybnících a malých vodních nádržích“,
- b) Podprogramu 129 293 „Podpora opatření na rybnících a malých vodních nádržích ve vlastnictví obcí“

Žadatel: ad a) žadatel: Státní podniky Povodí a Lesy ČR

ad b) žadatel: obce, svazky obcí

Termín:

Program 129 290 – I. Výzva – ukončena, II. výzva ukončena 30. 11. 2016 **III. Výzva** – nebyla ještě vypsána – čeká se na její vypsání

Jestli budou krajské dotace se rozhodne v druhé polovině roku 2017